

攸县 首家大型服装加工企业开业

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/左振华 张真) 6月14日上午,在攸县高新区返乡创业园里,湖南省邻童纺织有限公司盛大开业...

装加工行业从事过缝纫、熨烫等多个岗位,打拼23年,通过自己努力,成立了深圳市兴源昌服装公司及多个子公司...

涪陵区培育『小巨人』企业12家

株洲日报全媒体记者/邹怡敏 通讯员/刘晓欢 文祚杰

6月13日,位于涪陵经开区的湖南创林新材料科技有限公司(以下简称创林新材料)生产车间,有序摆放的银色合金锭,经过自动化生产线的加工,即生产出适用于金属防腐领域的热镀锌小合金产品...

涪陵区打造“南洲忆”茶油区域公共品牌

株洲日报讯(全媒体记者/邹怡敏 通讯员/陈柱波)日前,涪陵区林业局与南洲镇政府签订框架协议,将联手该区油茶产业协会,把“南洲忆”打造为全区茶油公共品牌...

下,南洲镇打造茶油品牌“南洲忆”,该镇19位村书记倾情代言,全年共销售茶油8000公斤。今年1月,涪陵区成立油茶产业协会,吸收会员企业36家...

茶陵:烟叶获丰收 村民笑开颜



烟农将采收的烟叶捆扎准备运往烤烟房。段思怡 摄

株洲日报讯(全媒体记者/陈洲平 通讯员/段思怡)眼下,茶陵县烟叶迎来了采收、烘烤的黄金时节。6月15日,走进界首镇大新、白洲等乡村,放眼望去,葱茏的烟叶铺满田间地头...

品质大幅提升,今年种植面积达2.3万亩,亩产量在2.5担以上,预计产值超过1亿元,带动村民提供就业4000余人。

小区“文明公约”,不妨再多一些

肖蓉

《株洲日报》6月7日03版《一份延续了37年的文明“约定”》报道,从1985年至今,涪陵区涪陵镇许家塘新村原涪陵县畜牧水产局职工宿舍小区,在没有物业管理的情况下,居民自觉自治形成公约,楼栋卫生由住户共同负责...

多,既有城市基础设施的先天不足,如老旧小区失修等情况,也有市民素质的参差不齐……这样的“公约”,可以让小区居民形成合力,自觉维护和打造小区良好的环境,杜绝脏乱差...

干部能力提升年 智库·经济课堂 经营案例

看杭州、宁波等地——工业遗存,“活”在了当下 将工业遗存作为阅读城市的切入点 合成谬误